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Bài 1: Xét dấu các biểu thức sau:



a) ;			 	b) ; 		


c) ;				d) ;


e) ;		f)  ;  		


g) ;    		h) 

Bài 2: Giải các bất phương trình sau:



a) ;			 	b) ;


c)  ;			d) ;	   


e) ;			f) ;


g) ;			h) ;


i) ;			j) . 






Bài 3: Cho tam giác ABC có , , . Biết góc B. Tính , góc A.



Bài 4: Cho tam giác ABC có . Tính góc B,





Bài 5: Cho tam giác ABC có góc , góc . Tính góc A, cạnh a, 


Bài 6: Cho có a = 477 cm, b = 210 cm, c = 316 cm.
a) Tam giác ABC có góc tù hay không?

b) Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp 

c) Tính diện tích 
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